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Oktatasi Hivatal

Orszagos Kozépiskolai Tanulmanyi Verseny 2008/2009
Matematika I. kategoria
A 3. (dont6) fordulo feladatai
1. Egy haromszog oldalai a kovetkezdk:

AB=+x> —1-(x" +x"" +x"7),
BC =x""+x" +x""

€s
CA=x"+x""+x"7,

ahol x > 1 valos szamés ne N*, n>2.

a) Bizonyitsa be, hogy a haromszog derékszogii!

b) Hatdrozza meg az x valds szdm értékét ugy, hogy a haromszog
legkisebb szogének nagysaga 30° legyen!

2. Legyen tetszdleges x valds szam esetén
4* |
4% +2

f(x) =

a) Hatarozza meg az
S )+ 1)
Osszeget, ha x és y olyan valos szamok, amelyek 6sszege 1!

b) Hatarozza meg az
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Osszeg pontos értékét!
3. Adja meg az 0Osszes olyan haromszoget, amelynek oldalai kozvetlen

egymas utdn kovetkezd paros egész szamok, valamint az egyik belsé szoge
kétszer akkora, mint ennek a haromszdgnek egy masik belsé szoge!

Minden feladat hibatlan megoldaséaért 10 pont adhato6.
Az elérheté maximalis pontszam 30 pont.



